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ΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

Άσκηση 1

Η μπάλα του μπάσκετ και του ποδοσφαίρου μαζί, κοστίζουν 
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 ευρώ. 

Ο Μιλτιάδης έχει 
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ευρώ. 

Για να αγοράσει και την μπάλα του βόλεϊ χρειάζεται 56 ευρώ. 

Επομένως, η μπάλα του βόλεϊ, κοστίζει 
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 ευρώ. 

Άσκηση 2
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Επομένως,  
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(β)
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 ή σαν τελευταίο δεκαδικό ψηφίο, οποιοδήποτε από τα 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

Άσκηση 3

(α)
Το δεύτερο τετράγωνο καλύπτει το 
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 του πρώτου.
Το τρίτο τετράγωνο καλύπτει το 
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 του δεύτερου.
Το τέταρτο τετράγωνο καλύπτει το 
[image: image19.wmf]1
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 του τρίτου.

Επομένως έχουμε 4 τετράγωνα - 
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 του τετραγώνου =
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 του τετραγώνου = 
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Άσκηση 4

(α)
Τα πολλαπλάσια του 3, είναι όσες και οι τριάδες των αριθμών που χωράνε στο 100, δηλαδή 33, και το μηδέν, συνολικά 34 πολλαπλάσια.

(β)
Τα πολλαπλάσια του 4, είναι όσες και οι τετράδες των αριθμών που χωράνε στο 100, δηλαδή 25, και το μηδέν, συνολικά 26 πολλαπλάσια..

(γ)
Τα πολλαπλάσια του 12, είναι όσες και οι δωδεκάδες των αριθμών που χωράνε στο 100, δηλαδή 8, και το μηδέν, συνολικά 9 πολλαπλάσια.
(δ)
Οι αριθμοί που δεν είναι πολλαπλάσια ούτε του 3 ούτε του 4, είναι 
[image: image24.wmf]101342691106050
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 αριθμοί.

Από τους 101 αριθμούς που έχουμε, αφαιρούμε τα 34 πολλαπλάσια του 3 και τα 26 πολλαπλάσια του 4. Προσθέτουμε όμως το 9, καθώς τα πολλαπλάσια του 12, που είναι πολλαπλάσια και του 3 και 4, αφαιρέθηκαν δύο φορές. 
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